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-) Participación 18% de 

) 05% Dividendos percibidos 
-) 85% Rentas con impuesto único 

-) 85% otras rentas exentas y no gravadas 

-) Reinversiones y leyes de fomento 
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CALCULO DEL ANTICIPO POR EL SIGUI 

1% Total aciivos netos (1%xCódigo 1 p 

80% impuesto a la renta causado (S0%xCódigo 728)  |- 

Valor anticipo ((701 6 702) -771) 
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Utilidad (o pérdida) después del imp. Rent. (000 - 891 
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7 DETALLE DE COMPERTACIONES 22] TOTAL MIUESTO CAUSADO Se FO PEN] 
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ojae eh] ——— [metia] — [Ro TAM] 

5 lt al CUT TOA fs Ti A ¿Mage 0 [801] 12 7 0 [TOTALPAGADO   
“tes batea 
a Lat ROTO -7 

:0 ado E DC, REFESZAIALO 
Y 

 


